

Fișă de date tehnice

Revizuit: 2017/01/09 (version 1.0)

PETRONAS Sprinta F900

10W-40



PETRONAS

APLICAȚII

Este adecvat pentru toate tipurile de motoare pe benzină în patru timpi, ambreiaje și cutii de viteze ale motocicletelor, în special pentru motoarele motocicletelor de înaltă performanță, în patru timpi. Adecvat de asemenea și pentru motoare cu echipamente portabile ce necesită lubrifianți JASO MA2 sau MA, API SL. Este adecvat pentru motoare fabricate de producători de top din Japonia, Europa și America, în condiții de condus normale până la dificile.

Notă: Consultați întotdeauna manualul de utilizare, pentru a verifica clasa de vâscozitate și specificațiile pentru vehiculul dvs.

SPECIFICAȚII ȘI APROBĂRI*

Respectă sau depășește cerințele:	API SN
	JASO MA2
	Respectă de asemenea JASO MA

* Toate datele tehnice au exclusiv rol informativ.

DATE FIZICE TIPICE**

Parametri	Metodă	Unitate	Valoare tipică
Aspect	-	-	B&C
Densitate 15°C	ASTM D 4052	g/cm ³	0,862
Vâscozitate la 100°C	ASTM D 445	cSt	14,5
Indice de vâscozitate	ASTM D 2270	-	190
Punct de aprindere CI. O. C	ASTM D 92	°C	240
Punct de congelare	ASTM D 97	°C	-42
Spumă la 24 °C	ASTM D 892	ml	0/0
Cenușă sulfatată	ASTM D 874	%	0,8

** Aceste caracteristici sunt asociate producției curente. Deși producția viitoare va respecta specificațiile PLI, pot exista variații în aceste caracteristici.

CARACTERISTICI ȘI

- Rezistență excepțională a peliculei de ulei, pentru a rezista la tensiunile de forfecare. Răspunsul motocicletei la comenzi și durata de viață sunt îmbunătățite.
- Control excepțional al acumulării de depuneri, în special la temperaturi de funcționare ridicate. Contribuie la menținerea puterii motocicletei.
- Rezistență excepțională la oxidare și volatilitate redusă, ce oferă un posibil interval mai lung între goliri.
- Ajută la eliminarea alunecării ambreiajului și sporește performanța acestuia, asigurând o ușurință excepțională în timpul condusului.
- Asigură o protecție excepțională a motorului, transmisiei și ambreiajului.
- Lichidul de bază cu tehnologie sintetică permite funcționarea într-o gamă largă de temperaturi, asigurând protecție la pornire și ungere eficientă la temperaturi ridicate

TIPUL ULEIULUI

Complet sintetic

Sănătate, securitate și mediu

Este puțin probabil ca produsul să prezinte riscuri semnificative pentru sănătate și securitate atunci când este utilizat conform recomandărilor. A se evita contactul cu pielea. Spălați pielea cu apă și săpun imediat după contact. Nu eliminați în scurgeri, sol sau apă.

Pentru detalii suplimentare cu privire la depozitarea, manipularea și eliminarea produsului în siguranță, consultați fișa cu date de siguranță a produsului sau contactați-ne la: www.pli-petronas.com

Notă importantă

Cuvântul PETRONAS, logoul PETRONAS și alte mărci comerciale asociate și/sau mărci utilizate în prezentul document sunt mărci comerciale sau mărci înregistrate ale PETRONAS Lubricants International Sdn. Bhd. („PLISB”) sau filialelor acesteia sau asociate cu Holding Corporation în baza licenței, cu excepția situației în care există prevederi contrare. Documentele PLI și informațiile din prezentul document sunt considerate corecte la data tipăririi. PLISB nu oferă garanții implicite sau explicite privind caracterul complet sau corect al informațiilor sau tranzacțiilor realizate. Informațiile din documentele PLI se bazează pe teste standard în condiții de laborator și au exclusiv rol consultativ. Se recomandă utilizatorilor să consulte ultima versiune a acestor documente PLI. Este responsabilitatea utilizatorilor să evalueze și să utilizeze produsele în siguranță, să evalueze adecvarea pentru aplicația dorită și să respecte toate legile și normele în vigoare impuse de autoritățile locale respective.

Sunt disponibile fișe cu date pentru securitate pentru toate produsele noastre, iar acestea se vor consulta exclusiv pentru informații adecvate cu privire la depozitarea, manipularea și eliminarea în siguranță a produsului. PLISB, filialele sale și holding-ul asociat nu își asumă răspunderea pentru nicio pierdere sau rănire, precum și pentru nicio daună directă, indirectă, specială, punitivă, de consecință sau de orice altă natură, indiferent dacă aceasta rezultă în urma unui contract, a neglijenței sau unei alte acțiuni cu consecințe negative, în asociere cu sau rezultând din utilizarea anormală a materialelor și/sau informațiilor, din nerespectarea recomandărilor sau riscuri inerente naturii materialelor și/sau informațiilor. Toate produsele, serviciile și informațiile furnizate respectă condițiile noastre standard de vânzare. Dacă aveți nevoie de informații suplimentare, consultați un reprezentant local.

Cod: 2051